



# 高扬巡察利剑 斩断 病树烂根

本报特约评论员  
赵开浪



巡视是全面从严治党的重大举措 党内监督的战略性制度安排。巡察是持续强化管党治党政治责任、保持惩治腐败高压态势、纠治隐形四风 问题、净化党内政治生态的重要举措。

人勤春来早,万事日相催。2019年我市将对26家部门单位党组织展开巡察,并将市委巡察向130多个村(居)延伸。这是激浊扬清的利剑,荡涤尘埃的春风,清廉永康的前奏。正如巡视是全面从严治党的重大举措,党内监督的战略性制度安排。巡察是持续强化管党治党政治责任、保持惩治腐败高压态势、纠治隐形四风 问题、净化党内政治生态的重要举措。

前几轮的巡察发现了一批问题,斩断了一些病树烂根,初步实现了坚持无禁区、全覆盖、零容忍和重遏制、强

高压、长震慑 的目标。巡察发现的某中学出纳颜某挪用学生伙食费和校服费问题,累计挪用99万元,被判处有期徒刑1年,缓刑1年零6个月。巡察发现的某局局长颜某未经集体决策,将2200万元资金出借,至今仍有1090万元没有收回。经留置审查,查出了颜某受贿等问题,目前法院已开庭审理,择日宣判。一桩桩、一件件、一项项,巡察组发挥显微镜功能,精准发现病树烂根,当好政治生态的护林员。

斩断病树烂根 需要政治智慧。一方面 是违纪违法人员隐藏更深,另一方面

对巡察的要求更高。虽然手握巡察利剑,每一位巡察人员肩头担子沉重。在这场没有硝烟的较量中,坚定不移深化政治巡察,强化政治监督,督促被巡察党组织切实担负起管党治党政治责任,是巡察组的重要使命。正如今年作风建设大会上,金政书记指出的八类问题中第一类:思想滑坡,党性修养不够。列举了某党支部2017年1月就提前记录了10月才召开的党的十九大精神,个别农村党组织甚至因经济原因集体向组织提出辞职。对这种党性意识差,丧失政治原则的党组织,巡察中要格外认真细致,一一精准发现问题。

斩断病树烂根 需要实事求是。被巡察党组织多少会有一些压力,有的可能会认为巡察这么认真,只要不出事,宁愿少干事,明哲保身、不敢担当。巡察既不能鸡蛋里挑骨头,又要让被巡察党组织心服口服,从内心深处尊重巡察组,充分认识到发现问题提出整改,是体现组织的关怀和帮助。市委巡察与日常工作两不误,双

促进,就像去年市纪委澄清7起不实举报一样,通过巡察也可能澄清一些问题,按照三个严格区分开来,为敢于担当者撑腰。当然,对涉嫌严重职务违法和职务犯罪者,巡察就是狭路相逢勇者胜,毫不留情,高扬利剑,坚决清理病树烂根。

斩断病树烂根 敦促投案自首。原市人大某工委副主任吕某因担心东窗事发,在被查处前两年时间,以通过领导干部网络学院学习消除内心恐惧,曾在一年内学分就达1800分,比普通要求60分高出30倍。如果有问题者,主动向巡察组坦白,获得从轻处理的机会,才是唯一正道。特别是一些没有个人私利、工作原因造成的违纪,更要大大方方讲清楚,相信组织会做出公正的处理。

正如再狡猾的狐狸也逃不过猎人的眼睛,巡察利剑已经出鞘,手术刀式精准切除病灶,政治生态一定会越来越好。不松劲、不停歇,以永远在路上的坚韧和执着履职尽责,清廉永康的那一天一定会早日实现。

# 家乡贷 贷出了永康的格局

本报特约评论员  
薛建国



在异地经商的永康人是跳出永康发展永康,他们不管走多远,根始终在永康,如藤蔓的延伸,是为了给根提供更多营养。

前段时间,永康农商银行推出了一项创新服务,这项服务不一般,既包含亲情温暖,也体现了永康富有远见的发展观,一句话,永康是有格局的。这一项名为家乡贷的创新服务,即给在异地经商的永康人提供信贷支持。

永康农商银行推出这一创新服务,是为了响应中央号召,支持民营企业发展,是有担当、有作为的表现。问题是,永康的民营企业众多,服务的天地很广阔,为何还要目光向外?

这个向外的举措凝聚人心。

家乡贷 让在异地经商的永康人觉得,不管走多远,不管有多难,有家乡就有靠山,有家乡就有希望。永康的快速发展,离不开勇于奋斗、敢于争先的永康人。而永康人的精神品格还包括守望相助、团结一致等等,这些优秀的精神品格,使永康活力四射,让不沾边、不靠海,没有区位和资源优势的永康,在改革开放大潮中迅速崛起,见证人心齐,泰山移的力量。家乡贷 是团结天下永康人,是对外展示天下永康人是一家人。改革开放,永康获得成功的最大品牌就

是永康人。今日的家乡贷 就是延续这一品牌的力量。

永康的发展,离不开永康人的努力,永康发展了,永康的金融行业才有足够的实力去服务民营企业。永康农商银行推出家乡贷 就是一种实力显现。此举对永康的形象是一种提升,永康不仅有实力,而且有胸怀。也许在有些人眼里,在外经商的永康人,把企业办在异地,把税收交给他乡,对家乡经济建设是没有贡献的,家乡的银行为他们推出家乡贷 是不是有点傻?

如果说傻,这也是个值得称道的傻,有责任的傻,有格局的傻。支持和鼓励民营企业发展绝不动摇,是中央一项重大决策。而融资难是遏制民营企业发展的一个重要瓶颈,作为金融服务业的银行要有大作为,要走在服务民营企业的前列。特别是经济富裕地区的银行,在条件和能力允许的情况下,应打破区域界限,为更多的民营企

业提供信贷服务,家乡贷 可以说是永康参与服务全国经济大局的一次具体行动。

风物长宜放眼量。永康农商银行的家乡贷,对在异地发展的永康人一定会起到激励作用,也会引导更多人走出永康去寻梦。永康以外的世界很广阔,永康以外的世界也很精彩,只有让更多的永康人走到外面的世界去,世界才会了解永康,发展的信息、创新的科技、优秀的人才也才能为永康所用,为永康赢得源源不断的活力。

家乡贷 助力永康人在异地发展,是凸显永康发展智慧的地瓜经济,是富有远见的。这也是格局。地瓜,一种常见植物。其藤蔓向四面八方延伸,为的是汲取更多的阳光,雨露和水分,促进块茎长得更加粗壮硕大。在异地经商的永康人是跳出永康发展永康,他们不管走多远,根始终在永康,如藤蔓的延伸,是为了给根提供更多营养。

## 通知

各外贸出口企业:  
2018年度永康市促进外经贸发展各项奖励(不包含电子商务)申报截止时间为2019年3月31日,过期不予补报,请相关企业抓紧申报。  
咨询电话:87101565 87101568  
永康市商务局  
2019年3月17日

## 招标公告

永康市城西新区小东陈村、珑园路、悦园路修建沥青路面工程,根据有关规定现向社会公开招标。  
一、工程概况:本工程道路全部进行修建沥青路面约15000平方米,分三期进行修建,第一期悦园路约3000平方米,第二期约5000平方米,第三期约7000平方米,先修建一期工程,具体标准按施工图。  
二、项目概算6000000元。  
三、资质要求:要求具备市政公用工程施工总承包叁级

以上资质等级企业,项目经理需取得贰级以上市政公用工程注册建造师资格证书的人员担任。  
四、报名时间:2019年3月18日至3月22日17:00止。  
五、报名地点:永康市云湖投资有限公司二楼(小东陈村珑园路72号),并交报名费300元。办公室:87270260  
六、联系人:俞女士 电话:13758971506 649748  
七、报名需带下列资料:企业介绍信,营业执照,资质证书,安全生产许可证。  
注:报名单位须提供以上所有证件的复印件,并加盖公章。  
永康市云湖投资有限公司  
2019年3月18日

## 招租公告

永康市芝英镇练结村1200㎡厂房,200㎡办公楼,共六层,对外招租,租期六年,三年付一次,交保证金三万元,具体以实地为准。  
报名截止时间:3月25日17:00  
招租时间:3月28日13:00-14:30  
联系电话:13506791645 691645  
15268687109 521609  
永康市芝英镇练结村股份经济合作社  
2019年3月18日

## 摊位招租

永康市龙川西路山背头菜场所有摊位公开招租,标底8万元。  
招租时间:2019年3月21日上午9时  
电话:13858938526 565318  
永丰三分社  
2019年3月14日

## 讣告

原永康市粮食局副局长级退休干部吕炳成同志,因抢救无效于2019年3月15日14点10分在永康市第一人民医院离世,享年90岁。根据吕炳成同志生前遗愿,丧事从简。在此对吕炳成生病期间前来探望的领导同事及亲朋好友表示衷心感谢!  
谨此讣告

永康市商务局  
2019年3月18日